COBETCKAЯ POCCIA

№ 80 [15489]

суббота, 27 июля 2024 года

Голос народа | Отечественные записки | Улики | Форум | Народовластие

http://www.sovross.ru Цена договорная (16+



День чести и славы военморов всех поколений!

Празднику ВМФ – 85

В честь наших морских викторий

85 лет назад по предложению народного комиссара ВМФ Н.Г. Кузнецова совместным Постановлением Совнаркома СССР и ЦК ВКП(б) от 22 июня 1939 года №924 «О Дне Военно-Морского Флота Союза ССР» был учрежден главный праздник советских военморов. На протяжении четырех десятилетий он отмечался 24 июля, а с принятием 1 октября 1980 года Указа Президиума Верховного Совета СССР «О праздничных и памятных днях» был перенесен на последнее воскресенье июля.

День Военно-Морского Флота имеет долгую и славную историю. При Петре I военные моряки отмечали его 27 июля в память о победах Русского флота над шведами у мыса Гангут в 1714 году. В 1853 году в Морском уставе появилось предписание производить в этот день артиллерийский салют и украшать военные корабли флагами в память о Гангутской виктории.

В 1923 году по решению ЦК РКП(б) впервые была проведена «Неделя Красного Флота». В эти дни состоялись многолюдные митинги и собрания, трудовые субботники, организовывались сборы денежных средств в пользу флота.

1 мая 1939 года, стоя на трибуне Ленинского Мавзолея и наблюдая за первомайским военным парадом, нарком ВМФ Н.Г. Кузнецов обратился к И.В. Сталину со словами: «Неплохо было бы ввести День Военно-Морского Флота и широко отмечать его». И.В. Сталин попросил внести конкретное предложение.

Как вспоминал впоследствии советский флотоводец, в ходе работы над этой инициативой «были заранее собраны необходимые сведения из истории

Рvccкого флота» 24 июля 1939 года в Морском канале и на большом Кронштадтском рейде выстроились корабли Краснознаменного Балтийского флота – линкоры, крейсеры, эсминцы и подводные лодки. Ровно в 10 часов утра парадный катер Н.Г. Кузнецова отошел от Петровской пристани Кронштадта. Катер с командованием обошел строй кораблей, после чего на палубе флагманского корабля – линкора «Октябрьская революция» состоялся торжественный митинг.

Одновременно проходил парад и в Ленинграде, на реке Неве, в котором приняли участие небольшие корабли - эсминцы, тральщики и сторожевики. Вместе с военными моряками праздник флота отмечали работники судостроительной промышленности, торговые моряки и речники.

Днем и вечером в Ленинграде и Кронштадте проходили массовые народные гуляния, экипажи кораблей были отпущены в увольнение.

Масштабные торжества прошли в тот день и на Северном, Черноморском и Тихоокеанском флотах, а также на Каспии. Так День Военно-Морского Флота СССР был отпразднован впервые.

А уже спустя два года участники этих торжеств грудью встали на защиту Родины от врага, несшего нашему народу смерть и порабощение. В 3 часа 6 минут 22 июня начальник штаба Черноморского флота И.Д. Елисеев приказал открыть огонь по самолетам люфтваффе, вторгшимся в воздушное пространство СССР. Это был самый первый боевой приказ дать отпор захватчикам в ходе Великой Отечественной войны.

В тяжелые военные годы флот надежно прикрывал фланги Красной Армии, наносил серьезные удары по торговому флоту и судоходству противника, обеспечивал свои коммуникации. Свыше 400 тысяч моряков ушли на сухопутные фронты: защищали Крым и Ленинград, Кавказ и Крайний Север, штурмовали Будапешт и Берлин. Более 150 тысяч из них отдали свои жизни во имя Великой По-

Сегодня славные флотские традиции

продолжаются. Памятный день Военно-Морского Флота Российской Федерации отмечает-СЯ, КАК И В СОВЕТСКОЕ ВРЕМЯ, В ПОСЛЕДНЕЕ воскресенье июля. Он установлен Указом Президента Российской Федерации от 31 мая 2006 года №549 «Об установлении профессиональных праздников и памятных дней в Вооруженных силах

Российской Федерации». С праздником вас, военные моряки гордость и честь нашей державы!



П.Е. Дыбенко - первый нарком ВМФ РСФСР Фото из открытых источников



А.Г. Железняков - матрос Балтфлота, командир бригады бронепоездов Фото из открытых источников



В.Д. Кусков - моторист торпедного катера, Герой Советского Союза Фото из открытых источников



Новое поколение героев Валентин Егоршин/ТАСС



Санкт-Петербург. Малые ракетные корабли «Советск» и «Град» на генеральной репетиции Главного военно-морского парада в честь Дня Военно-Морского флота России

Обсуждается в Госдуме — А ЧТО СИБИРЯКАМ НА ОРЕХИ?

Думские буржуины решили приструнить простых собирателей кедровых орехов, тех обнишавших жителей небольших сибирских поселений, для которых скромный лесной промысел является чуть ли не единственным заработком.

В целом, все законы, принимаемые Госдумой, подчеркнуто отвечают интересам правящего капиталистического меньшинства, ну и, конечно, упоминается о народе для красного словца. Но даже на этом фоне некоторые инициативы, как говорится, режут слух. К их числу относится и законопроект «О внесении изменений в Лесной кодекс Российской Федерации», в котором, как указали разработчики, а это группа сенаторов и думцев-единороссов, замышляется регулирование вопросов заготовки кедрового ореха.

Надо думать, появилась эта инициатива в ответ на обеспокоенность местных бизнесменов, а также ряда чиновников в правительстве тем, что жители таежных краев активно собирают кедровые орехи и распоряжаются ими по своему усмотрению.

«...Многие нелегально перепродают их коммерческим компаниям, а те отправляют продукцию на экспорт, от 50 до 90 процентов урожая, - докладывал палате с оттенком неудовольствия в голосе один из авторов документа. единоросс-дальневосточник Александр Щербаков. – В результате орехов не хватает людям и лесным животным. Цель законопроекта – обеспечить переработку всего кедрового ореха внутри страны... Необходимо урегулировать вопросы заготовки населением кедрового ореха для личного потребления ...исключить риск повреждения ценных кедровых насаждений. Реализация закона усилит меры принятые правительством РФ для исключения контрабанды 1 августа 2023 года, кедровый орех внесен в перечень стратегически важных товаров и ресурсов для целей статьи 226 Уголовного кодекса Российской Федерации. ...С 1 августа текушего года вводятся повышенные ставки вывозной пошлины в отношении неочищенного кедрового ореха».

Как же еще захотели единороссы «урегули ровать» сбор гражданами кедрового ореха? Установить правовыми актами органов исполнительной власти субъектов РФ места заготовки кедрового ореха гражданами для собственных нужд, сроки и разрешенные объемы

Установить, что участниками аукционов аренды лесных участков для заготовки лесных ресурсов могут быть только предприниматели, владеющие инфраструктурой для производства продукции... Это должно стимулировать переработку кедрового ореха внутри страны.

«Важно, чтобы урожая хватило и людям. и животным, а от промышленного сбора и экспорта государство получило налоги», доказывал Щербаков. Отметив, что имеются положительные отзывы профильных министерств и ведомств, единоросс призвал палату принять законопроект в первом чтении.

Но думцы не спешили голосовать... Неожиданно для докладчика развернулась жесткая полемика. Депутаты настаивали, чтобы единоросс назвал тех «переработчиков», которым простой люд обязан будет отдавать собранные орехи. А также - по какой цене, кто и каким образом будет определять делянки для сбора кедровых даров простому люду, какими будут нормы на сбор орехов «для себя»?

«А сколько предприятий владеют структурой переработки кедрового ореха на Дальнем Востоке?» – спрашивал **Алексей Корниенко** (КПРФ). «Я вам не готов сейчас рассказать, сколько...» – изрек Щербаков.

Справросс Олег Нилов попросил Щербако-

ва озвучить поручение президента, на которое

тот ссылался в докладе. Единоросс и этого не

Предположив, что инициатор мутного законопроекта много чего навоображал и недопоняп. Нина Останина (КПРФ) зачитала статью 11 части первой Лесного кодекса: «Граждане имеют право свободно и бесплатно пребывать в лесах и для собственных нужд осуществлять сбор дикорастущих плодов, ягод, орехов, грибов, других пригодных для употребления в пищу лесных ресур-

Есть ли смысл регулировать давно закрепленные в действующем законодательстве определения и права граждан?

К тому же «для населения, проживающего в отдельных регионах (Хакасия, Тыва), зачастую сезон сбора этих орехов – это единственная возможность выручить копейку, чтобы как-то прожить там, заплатить за обучение детей, - напомнила Останина единороссу, которому неведома нищета русской глубинки. -И вы, фракция «неустанно борющаяся» с бедностью, предлагаете установить и места для сбора ореха, и объемы заготовок? Да сколько же можно кошмарить народ?»

«Хороший вопрос, - согласился Щербаков. - Он, конечно, вызывает беспокойство у наших граждан... Но мы заградительных мер для доступа в лес не предусматриваем»..

Единоросс изображал удивление: что. мол. такого, если «на региональном уровне будут определяться время и сроки сбора орехов? Именно регионами будет регламентироваться, какая норма, на каких площадях производить сбор...»

Щербаков фактически настаивал на лишении людей единственной возможности заработать, отдав контроль за народным промыслом неким «переработчикам» и местным администраторам. При этом искренне «не понимал», что лишает простого человека последнего права выжить?

«Коллеги, особенно сибиряки, забайкальцы. дальневосточники! – обратился справросс О. Нилов к залу. – Посмотрите, что происходит. Опять «заботу» о людях проявили в виде запретов собирать орехи больше какого-то объема... Какой предельный объем будет для личных нужд граждан? А все остальное – для бизнеса? Назовите площадь, которую вы собираетесь передать «переработчикам», а по сути – скупщикам? ...Это ж зачастую единственный вид заработка для многих-многих граждан».

Щербаков опять наивно оправдывался: «Никто не говорит о заградительных мерах... всего лишь о нормах...» Заодно пожалел кабанов, поголовье которых упало до 70 процентов. Им, оказывается, орехов не хватает, недоедают бедные хрюшки, а они же, в свою очередь, являются естественной пишей для тигров, поэтому полосатые хищники начали выходить в населенные пункты..

Единоросс выстроил целую цепь неприятностей, возникших, как бы исключительно по причине сбора местным населением кедровых орехов. А вот если эти сборы народ будет отдавать местным «бизнесменам» по копеечной цене, а лучше – бесплатно, то кабаны тут же расплодятся..

Несуразица да и только! И ее нес с высокой парламентской трибуны буржуа-законотворец. Критические оценки из зала не заставили себя ждать. «...У нас страна ведет боевые действия, в обществе должно быть согласие, надо улучшать людям жизнь, а мы им ее отягошаем... Кабанчикам, видите ли, плохо живется в Приморском крае, корма им не хватает, давайте о кабанчиках позаботимся. А людям вводите запреты, которые приведут к масштабным злоупотреблениям, к монопольному положению неких корпораций...» - возмущался справросс Делягин.

Его фракция «СправРоссия» - против законопроекта, лишающего простых людей права на сбор келровых орехов

«Нет никаких оснований для принятия этого проекта. – заявил коммунист Олег Михайлов. – В 82-й статье Лесного кодекса перечислены все полномочия регионов, касающиеся, в том числе, и сбора кедрового ореха, дополнительное регулирование в этой части совершенно избыточно. И объявленной цели – исключение незаконной заготовки и экспорт кеового ореха – этот законопроект не решит Не случайно на него дано отрицательное заключение правительства. Но даже после этого, что чрезвычайно удивляет, разработчики продолжают продавливать свою инициативу. ссылаясь на постановление правительства о внесении кедрового ореха в перечень стратегически важных ресурсов. Неубедительно это все. господа...»

«Нерабочий законопроект, – вынес свой вердикт депутат от ЛДПР Олег Леонов. – Тут нас убеждали, что он вроде бы не носит запретительный характер. Так, если не носит, зачем тогда принимать? ...Упрекаете сибиряков, что они «заготавливают» кедровые орехи. Да они вообще так не говорят, у них свое выражение: «Я пошел за шишкой»

«Вы бы лучше людей работой обеспечили», - пеняли депутаты авторам законопроекта, изготовившимся отнять у людей последний источник дохода.

Напомнила парпаментская оппозиция единороссам, как они раздавали леса в долгосрочную аренду – на 50 лет – «хозяевам», доказывая противостоявшим коммунистам, что эти «хозяева» займутся лесовосстановлени-

ем, обезопасят леса от пожаров. В реальности – леса горят. Вместо лесовос становления усердствуют «черные лесорубы», оставляя после себя в тайге «залысины» в тысячи квадратных километров. По дешевке вывозится за рубеж ценнейшая необработанная древесина, и ее экспортный потенциал почему-то не тревожит разработчиков законопроекта об орехах. Они даже не задаются вопросом, почему это браконьерство до сих пор

не остановлено? А орешков вдруг стало жалко. Почему? Да, народ, живущий в сибирских лесах, видите ли, что-то хочет получить от леса. Вот и придумали в регионах ввести регулирование сродни полицейщине для простого лесопользователя

А почему бы с арендаторов не спросить, как они берегут леса, честно ли платят за аренду? Депутаты от оппозиции рассказали, что аренда российских лесов приносит в бюджет всего лишь 55 миллиардов рублей, хотя страна у нас самая богатая лесом. А на тушение пожаров из федерального бюджета уходит 60 миллиардов ежегодно. Где ответственность арендаторов, почему их единороссы-законотворцы не спешат урегулировать? Никак забыли арендаторы, что на них возлагалась от-

ветственность и за пожарную безопасность, и

за высадку молодых деревьев. Весомые прозвучали аргументы против запретительной инициативы для простых сборщиков кедровых орехов. Поддерживали своих единопартийцев Кармазина, Байгускаров. А перед голосованием зычная Кармазина на всю Думу огласила: «Да, коллеги!», т.е. нажимайте кнопки «да». Но даже эта громоподобная команда не всех единороссов убедила: «за» высказалось 296, менее трехсот, против – 98, КПРФ и справроссы.

В итоге законопроект принят в первом чтении. Но не исключено, что его постигнет та же участь, что и ранее принимавшийся, схожий по содержанию документ: был принят в первом чтении, но дальше дело не пошло..

Галина ПЛАТОВА

Чукотка: город затопило

Город Билибино стал жертвой водной стихии. Из-за сильных дождей река Каральвеем вышла из берегов. Затопленными оказались припаркованные машины, детские площадки и дорога к аэропорту. Подтоплена часть жилых домов, там отключено электричество. Жители эвакуированы в пункт временного размещения В Билибино временно приостановлено движение всех видов ав

20 в одни руки

В России могут ограничить количество сим-карт, продаваемых по одним паспортным данным Планируется ввести ограничение в количестве 20 штук в одни руки. кон «О связи». Граждане по-разному реагируют на такую инициативу. С одной стороны, подавляющему большинству людей в обычной жизни действительно не нужно большое количество симкарт. С другой стороны, люди нередко приобретают сим-карты для своих детей и старших родственников, оформляя их на свое имя. Кроме того, многие умные гаджеты сейчас требуют использования сим-карты

Начальник полиции сливал информацию

В Бийске бывший глава местного ГУ МВД помещен под домашний арест за распростране ние конфиденциальной информации. Сообщается, что мужчина передал сторонним лицам данные из базы МВД. Пресс-служба судов Алтайского края сообщис особыми «дерзостью, цинизмом и пренебрежением к законам и конституционным правам граждан», а его мотивацией стали даже не деньги, а желание повысить свой авторитет в кругах

Добился компенсации

Странная история с водителем и сотрудником ГИБДД произошла еще в 2016 году. На федеральной трассе Чита-Хабаровск инспектор выстрелил в водителя. В тот момент автомобиль уже остановился, а сам пострадавший выходил из него для дачи объяснений. В итоге пуля повредила позвоночник и спинной мозг мужчины. Сотрудник полиции был приговорен к 4 годам усювно и запрету на работу в пра воохранительных органах. Однако пострадавший, который после инцилента вынужлен был пройти дорогостоящее лечение и теперь перемещается на инвалидной коляске, подал иск о компенсации ущерба. В итоге суд обязал осударство выплатить мужчине 10,96 млн как компенсацию материального вреда, 2 млн - морального, и 105,4 тысячи ежемесячно за утраченный заработок.

Нужна профилактика



мсомольская правда», kpmedia.ru

Власти Татарстана заявили о росте смертности в регионе. В региональном минздраве заявили, что в начале 2024 года в регионе был зафиксирован резкий всплеск смертей. Наиболее частой причиной смерти стали болезни системы кровообращения Также немалую долю составляют онкологические заболевания. Рост смертности может быть связан с недостаточным вниманием к профилактике заболеваний и непрохождением диспансеризации. В то же время сам региональный минздрав признает, что жители республики отказываются от прохождения диспансеризации в первую очередь из-за больших очередей в поликлини-

Мост украли В Рязанской области местные

жители разобрали мост и сдали его в металлолом. 60-тонная конструкция, как сообщается, была демонтирована за несколько дней. В скором времени детали моста нашли в местном пункте приема металлолома. За сдачу деталей моста стоимостью 300 миллионов воры получили лишь 1,3 миллиона. В то же время договор в пункте приема был составлен на имя подставного лица. Сообщается, что мужчина получил за это всего лишь 5000 рублей. Мужчину теперь ищут по всей области, как и реальных организаторов кражи. Возбуждено несколько уголовных дел.

Встречи на полигоне



Министр обороны $P\Phi$ A.Р. Белоусов на одном из полигонов Ленинградского военного округа

Андрей Белоусов с проверкой в Ленинградском округе

Министр обороны Российской Федерации Андрей Белоусов проверил практических занятий по организацию боевой подготовки военнослужащих на одном из полигонов Ленинградского военного округа.

Главе российского военного ведомства продемонстрировали подготовку специалистов по различным военно-учетным специальностям младшего командного состава, а также военнослужащих, только заключивших контракт с Минобороны России.

подготовке танковых экипажей, управлению БПЛА, стрельбе из минометов, управлению огнем артиллерии, снайперской подготовке, армейской тактической стрельбе, управлению

подразделениями. Заместитель министра обороны РФ генерал-полковник Юнус-Бек Евкуров доложил, что все занятия на полигоне проводятся под руководством ходе специальной военной операции, и организованы с учетом особенностей применения противником образцов западного воору-

Также Андрей Белоусов вручил государственные награды военнослужащим, отличившимся в ходе специальной военной операции, которые в настоящее время проходят переподготовку или повышение квалифика-

Министр обороны РФ оз- опытных инструкторов, ции на полигоне. А после накомился с проведением получивших боевой опыт в награждения отдельно пообщался с офицерами и военнослужащими по контракту.

На встрече глава военного ведомства обсудил перспективы формирования окружного учебного центра Ленинградского военного округа на базе данного полигона, а также заслушал рекомендации и вопросы повышения эффективности процессов обучения и обеспечения военнослужащих на СВО.

С доверием и надеждой

Открытое письмо ветеранов в поддержку министра обороны Андрея Рэмовича Белоусова

Министру обороны Российской Федерации товарищу Андрею Рэмовичу Белоусову

26 июля 2024 г.

Уважаемый Андрей Рэмович!

Центральный совет Межрегиональной общественной организации «Союз советских офицеров» России с искренним одобрением воспринял и всецело поддержал и готов поддерживать Ваши решительные шаги, направленные на искоренение коррупции, круговой поруки и бездействия в высших эшелонах руководства Вооруженных сил страны. У нас, ветеранов военной службы, боевых действий в Афганистане, Чечне и других локальных войнах, вызывает серьезную обеспокоенность нынешнее положение дел в Центральном аппарате Министерства обороны, которое крайне негативно отражается на ходе ведения специальной военной операции.

Пройдя через годы ельцинско-сердюковского безвременья, Союз советских офицеров России без малого 30 лет вел и будет вести активную борьбу по противодействию катастрофическим реформам, проведенным в Вооруженных силах Вашими предшественниками. Мы боремся за возрождение величия и утраченного могущества нашей армии, ее славных боевых традиций и подлинного единства армии с народом, за роспуск злейшего врага России блока НАТО, успешно обличаем представителей пятой колонны, русофобов и антисоветчиков всех ма-

Именно те годы подлого предательства Советского Союза, ликвидации Варшавского договора и позорного вывода наших войск из Германии породили беспрецедентное и безнаказанное расхищение государственной собственности вороватыми чиновниками высшего звена в системе Ми-

нистерства обороны, торговлю воо- городские и районные отделения наружением и военной техникой, когда за американские долларовые подачки резались наши стратегические бомбардировщики, атомные подводные лодки, выводились из боевого состава флота новейшие корабли и за копейки продавались зарубежным странам на металлолом. Это был позор и унижение великой страны и ее Вооруженных сил. Такого повторения Россия нам не простит.

Вот почему сегодня Ваша жизненная позиция «Обязать чиновника служить Родине, а не своему карману» находит самую горячую поддержку в офицерской среде.

Мы не имеем права позволить коллективному Западу продолжать наращивание сил НАТО у наших границ, этому должен быть своевременный и достойный ответ. В этих условиях просим Вас, уважаемый Андрей Рэмович, инициировать проведение решительных наступательных операций нашими Вооруженными силами, тем самым обеспечить стратегический перелом на полях сражений и вернуть доверие народа своей ар-

Андрей Рэмович, мы с воодушевлением восприняли Ваше решение о нанесении массированных ракетно-бомбовых ударов по важнейшим стратегическим объектам Украины, аэродромам, скоплениям вражеской боевой техники и что особенно важно, по средствам доставки заокеанской военной помощи ВСУ на мар-

Сегодня, приближая день Победы,

шего Союза организуют и проводят комплекс мероприятий по оказанию технической, материальной, гуманитарной и моральной помощи участникам специальной военной операции, устанавливая, как правило, прямые контакты с командованием воинских частей.

За истекший период нами собрано 67 миллионов рублей, отправлено более 500 целевых конвоев и 850 тонн продуктов питания, 35 автомобилей, 2000 маскировочных сетей, 380 печек и генераторов, пиломатериалы для блиндажей, тепловизоры, оптические прицелы, комплекты спецодежды и многое другое.

Члены Центрального совета, с приглашением творческих групп, организуют посещение госпиталей. Проведено 34 посещения раненых в госпиталях МО РФ и награждено более 120 героев нашими медалями «За службу Родине» и «За верность При-

Повсеместно проводится работа с широкими слоями населения и учащейся молодежью с разъяснением целей и задач специальной военной операции.

Ряд наших товарищей непосредственно принимает участие в зоне боевых действий.

Еще раз выражаем Вам, Андрей Рэмович, нашу полную поддержку, и искренне надеемся, что Ваша деятельность на крайне ответственном посту министра обороны и наши совместные усилия приблизят час долгожданной Победы!

Мы, генералы и офицеры Союза советских офицеров России, с Вами! Поддерживаем и будем всемерно поддерживать Вас в Ваших патриотических делах и начинаниях на благо нашей Родины! Она у

Нам нужна одна Победа! И только решающая Победа!

Г.М. БЕНОВ.

Председатель Центрального исполнительного комитета Международного союза советских офицеров, председатель Центрального совета Союза советских офицеров Российской Федерации, генерал-лейтенант авиации

Миграция – смена подходов —

Пристальное внимание

Председатель СК России провел оперативное совещание по вопросам противодействия миграционной преступности

Председатель Следственного комитета Рос- ской области Я.А. Яковлев. сийской Федерации Александр Иванович Бастрыкин провел в режиме видео-конференц-связи оперативное совещание о результатах работы территориальных следственных органов по противодействию преступлениям в миграционной сфере. В мероприятии приняли участие первый заместитель и заместители председателя СК России, руководители подразделений центрального аппарата и региональных следственных органов ведомства.

но, что ситуация в миграционной среде продолжа- смотрения направлено 109 ет оставаться острой, вызывая обеспокоенность у правоохранительного корпуса и граждан. При некотором снижении уровня преступности мигрантов общественная опасность гичном периоде прошлого совершаемых ими злодеяний по-прежнему высока. Так, в истекшем году иностранцами совершена 21 тысяча преступлений, что на 6% ниже показателя прошлого года. При этом увеличилось на 11% число тяжких деяний, совершенных приезжими (с 3961 до 4385). Более чем втрое увеличилось число преступлений, совершенных лицами, незаконно находящимися на территории России: с 1787 до 6082 деяний. Также растет количество криминальных проявлений со стороны трудовых мигрантов.

Председатель СК России отметил, что противоправная и антиобщественная деятельность прибывших иностранных граждан оказывает существенное негативное влияние на состояние межэтнических отношений на территории страны. Он привел примеры резонансных происшествий, вызвавших волну возмущения у коренного ми исполнительной власти населения России.

в суды уголовных дел о дам занятости. преступлениях, совершенных иностранными гражданами, на треть превышает аналогичный показатель прошлого года. Помимо преступлений мигрантов, не остаются без процессуальной реакции служебные злоупотребления и ДОЛЖНОСТНЫХ ЛИЦ, СВЯЗАНные с незаконным приобретением иностранцами гражданства России, их

На совещании отмече- и постановкой на учет. В 2024 году в суд для расуголовных дел о совершении должностными лицами преступлений в сфере миграционных отношений. Это в два с половиной раза больше, чем в анало-

> А.И. Бастрыкин заслушал доклады руководителей ряда следственных управлений по тематике совещания. В частности, и.о. руководителя СУ СК России по Свердловской области К.В. Мирошниченко доложил о результатах рассмотрения сообщений, выявленных в результате мониторинга СМИ и соцмедиа, о противоправной деятельности мигрантов. Также он охарактеризовал уровень преступности приезжих на подведомственной территории, назвав преступления против половой неприкосновенности и ОН. взяточничество наиболее распространенными.

Руководитель СУ СК России по Тюменской области А.А. Кубляков привел данные о миграционных потоках и местах трудоустройства иностранных граждан. Он также доложил о результатах взаимодействия с органасубъекта и введении огра-За 6 месяцев текущего ничений на привлечение года объем направленных приезжих к отдельным ви-

О ситуации в столице доложил руководитель ГСУ СК России по г. Москве А.А. Стрижов. На примере конкретных уголовных дел он привел актуальную информацию о работе по предупреждению, выявлению и расследованию преупущения ответственных ступлений, совершаемых мигрантами. С докладом о деятельности в рассматриваемой сфере выступил также и.о. руководителя фиктивной регистрацией ГСУ СК России по Москов-

Он отметил, что в результате активности правоохранительных органов удалось снизить уровень латентности преступлений, совершаемых мигрантами.

Председатель СК России также заслушал доклад и.о. руководителя ГСУ СК России по г. Санкт-Петербургу О.В. Бобкова, который представил подробную информацию об установленных обстоятельствах совершения ряда резонансных преступлений с участием несовершеннолетних лиц с миграционной историей.

В ходе совещания глава ведомства уделил особое внимание вопросам постановки на воинский учет натурализованных граждан РФ. Он подчеркнул, что сотрудникам следственных подразделений СК России необходимо принимать активное участие в совместных с представителями правоохранительных и других компетентных органов рейдах в целях постановки на воинский учет лиц, уклонившихся от явки в военкомат. А.И. Бастрыкин назвал принципиально важным, чтобы приезжие приобретали не только права, но и обязанности граждан РФ. «Отказался от призыва – лишаешься гражданства», – добавил

Заслушав доклады, глава СК России дал ряд указаний, определив сроки их исполнения. В частно-СТИ, ОН ПОРУЧИЛ ПОДГОТОвить информацию главам регионов о криминогенной ситуации в миграционной сфере и внести обоснованные предложения о целесообразности введения ряда ограничений в области трудовой занятости приезжих. А.И. Бастрыкин также поручил обратить пристальное внимание на состояние контроля со стороны уполномоченных органов за деятельностью организаций, привлекающих иностранную рабочую силу.

В завершение совещания председатель СК России подчеркнул: «Ситуация тревожная по всей стране». Обратившись к присутствующим, он добавил: «Еще раз призываю вас активизировать работу в этом направлении».

переходе. Сразу же после этого он высказал угрозы в их адрес и, вытащив отвертку, попытался применить насилие к сотруднику правоохранительных органов.

В городе Артёме Приморского края приезжий устроил конфликт с местными жителями из-за парковки, при этом позволил себе оскорбительные высказывания в адрес российских граждан.

В Рязанской области граждане Узбекистана избили четверых жителей Рязани. Пострадавшим потребовалась медицинская помощь.

В Москве граждане Киргизии изнасиловали двух девушек. Один из мигрантов снимал преступные действия на камеру своего мобильного телефона. Мигранты находились на территории России незаконно.

В Санкт-Петербурге в одном из гаражных кооперативов мигрант на своей машине чуть не сбил девушку, а после сделанного ему замечания повел себя агрессивно и начал угрожать окружающим убийством.

В Уфе граждане Таджикистана создали нелегальное просветительское и учебное заведение, где издевались над детьми. От действий незаконно находящихся на территории России лиц пострадали 16 детей в возрасте от 4 до 16 лет.

В городе Пушкино Московской области мигрант совершил развратные действия на территории детской пло-

В Екатеринбурге мигрант в состоянии алкогольного опьянения напал на местную жительницу, выходившую из магазина вместе с ребенком. Нападавшего задержали прохожие и передали сотрудникам правоох-

ранительных органов. В деревне Марусино городского округа Люберцы Московской области на территории торгового центра группа лиц неславянской внешности проявила агрессию в отношении местных ших выстрелил молодому человеку в лицо из пневма-

Смоленской области дети мигрантов избили местного мальчика. По словам отца пострадавшего, это уже не первый случай.

тического пистолета

В Краснодаре мигрант из Средней Азии совершил противоправные действия в отношении девочек.

Ледокольный класс -

В строю «Евпатий Коловрат»



Ледокол «Евпатий Коловрат»

Сегодня в Петропавловске-Камчатском состоялась торжественная церемония подъема военно-морского флага и приема в корабельный состав ВМФ России новейшего корабля ледового класса «Евпатий Коловрат», построенного на Санкт-Петербургском судостроительном заводе «Алмаз». Также в корабельный состав Тихоокеанского флота был принят рейдовый катер «РК-2188»

На торжественной церемонии присутствовали командующий ОКВС вице-адмирал Александр Юлдашев, губернатор Камчатского края Владимир Солодов, ветераны ВМФ и вспомогательного флота, представители соединений и частей.

Ледокол «Евпатий Коловрат» прошел полный цикл испытаний представителями завода-изготовителя, была выполнена проверка мореходных качеств ледокола. маневренности, аэронавигационного оборудования и всех судовых систем.

Этот многофункциональный корабль ледового класса будет выполнять задачи круглогодичной проводки кораблей ВМФ в ближней арктической зоне, материаль-

Фото Минобороны России но-технического обеспечения, патрулиро-

Новый ледокол построен по проекту 21180М, разработанному нижегородским конструкторским бюро «Вымпел» на санкт-петербургском судостроительном заводе «Алмаз». Основные тактико-технические данные: водоизмещение – 4 тыс. тонн; длина – 82 метра; ширина – 19 метров; скорость полного хода – 14 узлов; экипаж – 30 человек; автономность – 30 суток; толщина преодолеваемых льдов -

– Минобороны России сообщает –

Неделя выдалась ударной

лами Российской Федерации нанесено 33 групповых удара высокоточным оружием и ударными беспилотными летательными аппаратами, в результате которых поражены предприятия военно-промышленного комплекса Украины по изготовлению порохов, производству и ремонту бронетанковой техники и обеспечивавшие их объекты энергетической инфраструктуры. Кроме того, поражались цеха сборки БпЛА, склады боеприпасов и ракетно-артиллерийского вооружения, воинские эшелоны с техникой и личным составом ВСУ, а также пункты временной дислокации иностранных наемников.

течение недели подразделения группировки войск «Север» улучшили тактическое положение и нанесли поражение живой силе и технике двух механизированных, мотопехотной и штурмовой бригад ВСУ, двух бригад морской пехоты, трех бригад теробороны и соединения нацгвардии. Отражена 21 контратака противника. Потери ВСУ составили до 1385 военнослужащих, пять боевых машин пехоты Bradley производства США и 24 автомобиля. Кроме того, за неделю поражены: две пусковые

установки реактивной системы залпового огня RAK-SA-12 хорватского производства, 23 орудия полевой артиллерии, в том числе пять гаубиц М777 производства США, а также три полевых склада с боепри-

Подразделения группировки войск «Запад» в результате успешных действий освободили населенные пункты Розовка Луганской Народной Республики, Песчаное Нижнее Харьковской области и заняли более выгодные рубежи и позиции. Нанесли поражение формированиям шести бригад ВСУ, а также трех соединений теробороны. За неделю отражены девять контратак штурмовых групп противника. ВСУ потеряли до 3640 военнослужащих, четыре танка, в том числе Leopard производства ФРГ, 10 боевых бронированных машин, из которых четыре бронетранспортера М113 производства США и 68 автомобилей. В ходе контрбатарейной борьбы в течение недели поражены 36 орудий полевой артиллерии, в том числе девять

С 20 по 26 июля Вооруженными Си- самоходных артиллерийских установок и гаубиц калибра 155-мм западного производства. Уничтожены восемь станций радиоэлектронной и контрбатарейной борьбы, а также 21 полевой склад бое-

> В результате активных действий подразделений «**Южной**» группировки войск освобожден населенный пункт Ивано-Дарьевка Донецкой Народной Республики и улучшено положение по переднему краю. Нанесено поражение живой силе и технике пяти механизированных, двух аэромобильных, и четырех штурмовых бригад ВСУ. Отражены шесть контратак противника. ВСУ потеряли до 4640 военнослужащих, шесть танков, 23 боевые бронированные машины, в том числе два бронетранспортера М113 производства США и 44 автомобиля. Кроме того, в ходе контрбатарейной борьбы поражены 64 орудия полевой артиллерии, из которых 37 западного производства, 12 станций радиоэлектронной и контрбатарейной борьбы, а также 13 полевых складов боеприпасов.

> Подразделения группировки войск «Центр» в течение недели улучшили тактическое положение. Нанесено по

единений ВСУ, двух бригад теробороны и штурмовой бригады «Лють» национальной полиции Украины. Отразили 42 контратаки штурмовых групп ВСУ. За неделю на данном направлении потери противника составили до 2525 военнослужащих, пять танков, в том числе два Abrams производства США, 10 боевых бронированных машин, 24 автомобиля, 30 орудий полевой артиллерии и девять полевых складов боепри-

Подразделения группировки войск «Восток» заняли более выгодные рубежи и нанесли поражение живой силе и технике двух бригад ВСУ, двух соединений теробороны, а также двух бригад нацгвардии. В результате действий группировки противник за неделю потерял до 835 военнослужащих, два танка, 30 автомобилей, 23 орудия полевой артиллерии, из которых 12 гаубиц и самоходных артиллерийских установок калибра 155-мм были произведены в странах НАТО, а также шесть станций радиоэлектронной борьбы

Подразделениями группировки войск «Днепр» в течение недели нанесено по-

рованной, пехотной, горно-штурмовой бригад ВСУ, бригады морской пехоты, трех бригад теробороны и бригады нацгвардии. Потери противника составили до 800 военнослужащих, танк, пять боевых бронированных машин, 47 автомобилей. Кроме того, в ходе контрбатарейной борьбы поражены: 18 орудий полевой артиллерии, в том числе пять гаубиц М777 производства США, шесть станций радиоэлектронной борьбы и шесть полевых складов с боепри-

Оперативно-тактической авиацией, беспилотными летательными аппаратами, ракетными войсками и артиллерией группировок войск уничтожены две пусковые установки реактивной системы залпового огня HIMARS производства США, семь боевых машин реактивной системы залпового огня «Град», две пусковые установки с радиолокационной станцией AN/MPQ-65 зенитного ракетного комплекса Patriot производства США, две пусковые установки зенитного ракетного комплекса С-300, а также мобильные радиолокационные станции обнаружения и сопровождения воздушных пелей СТ-68 и П-18.

> Средствами противовоздушной обороны в течение недели сбиты: вертолет Ми-8 воздушных сил Украины, 10 оперативно-тактических ракет ATACMS производства США, две тактические ракеты «Точка-У», девять управляемых авиационных бомб Hammer производства Франции, 36 реактивных снарядов HIMARS производства США, а также 623 беспилотных летательных аппарата.

> В течение недели на линии боевого соприкосновения сдались в плен 63 украинских военнослужащих, из них 27 в зоне ответственности группировки войск «Днепр».

> Всего с начала проведения специальной военной операции уничтожены: 630 самолетов, 278 вертолетов, 28 464 беспилотных летательных аппарата, 556 зенитных ракетных комплексов, 16 684 танка и других боевых бронированных машин, 1390 боевых машин реактивных систем залпового огня, 12 416 орудий полевой артиллерии и минометов, 24 086 единиц специальной военной автомобильной техники.



Пресс-служба Минобороны РФ/ТАСС

гнездо свили. Нет ни малейше-

го смысла анализировать тара-

барщину из их бредовых «ма-

нифестов» в поисках ключа к

бедам современности. Кроме

того, теперь выясняется, что

Крукс поначалу колебался, в

кого лучше целиться - в Бай-

дена, Трампа или других поли-

тиков вроде генерального про-

курора левоцентриста Мерри-

ка Гарланда. Судя по всему

окончательно его склонила не-

умолчная клеветническая кам-

пания в СМИ против Трампа.

За последние несколько не-

дель наметилась вот какая

тенденция: широкие массы

американцев яростно отвер-

гают постоянное вранье элит.

Поэтому неудивительно, что

На подножку трамповско-

го поезда вскочила довольно

разношерстная компания. На

прошлой неделе на съезде Ре-

спубликанской партии засве-

тились: глава профсоюза водителей Шон О Брайен, звез-

да OnlyFans и феминистка Эм-

бер Роуз, рэпер и рокер Кид

Рок, афроамериканский про-

поведник из трущоб Детройта

Халк Хоган. Хотя неко-

торые из этих персона-

жей давно расписались

в консервативных поли-

тических взглядах, боль-

шинство, что неудиви-

тельно, к таковым не от-

носятся. И именно они

представляют недоволь-

ных и «политически без-

домных» американцев.

Трамп лидирует по опросам.



В фокусе - Ближний

Президент Владимир Путин принял в Кремле президента Сирии Башара Асада, который прибыл с визитом в Россию. В начале переговоров Асад заявил о намерении обсудить с Путиным в Кремле возможные перспективы и сценарии развития событий в мире и Евразийском

«Учитывая все те события, которые сегодня происходят в мире в целом и в евразийском регионе, наша сегодняшняя встреча представляется весьма важной для обсуждения всех деталей развития

По словам президента Сирии, его визит в Россию совпадает с юбилеем установления дипломатических отношений между странами, которые за десятилетия «прошли очень сложные испытания»

«И конечно же, эти десятилетия стали свидетелями сложных трансформа[,] ционных процессов внутри наших стран. Однако за все эти десятилетия отношения между нашими странами сохраняли свой доверительный уровень, и это показатель зрелости наших народов», -

- Berliner Zeitung: из-за протестов левых в Германии – отменили пропагандистские акции «Азова»*

Батальон «Азов»* в берлинском Трептов-парке: отмена пропагандистского мероприятия

устроить в Берлине пропагандистскую акцию в поддержку Украины, пишет ВZ. Однако их планы спровоцировали скандал. Мероприятие в столице отменили - как и акции в других немецких

Мероприятие с выступлением военнослужащих 3-й штурмовой бригады украинского батальона «Азов» было отменено организаторами в последний момент. Сообщение об отмене было опубликовано в телеграм-канале подразделения. В пресс-службе берлинской полиции в ответ на запрос редакции подтвердили, что мероприятие не

Первоначально предполагалось, что бойцы батальона «Азов»* организуют «неформальную встречу с фронтовиками» в отеле Continental на Эльзенштрассе, в ходе которой расскажут о напряженных боях на донбасском направлении. В распространявшихся в интернете цифровых постерах упоминалась возможность вступить в батальон или поддержать его деятельность другими спо-

собами. В акции должны были принять участие бойцы, сражавшиеся в боях за Аргемовск (Бахмут), Авдеевку и Харьков. Они расскажут вам все о своей службе и самые легендарные истории с фронта - никакой цензуры», - гласил анонс, составленный на украинском языке.

Левые политические силы протестуют

Однако запланированное мероприягие вызвало массовый протест. Несколько левых политических групп и организаций раскритиковали мероприятие, поскольку «Азов»* культивирует внутри батальона правоэкстремистские и фашистские традиции, а его лидер, по слухам, является неонацистом. «Мы считаем такую демонстрацию милитаризма и фашизма недопустимой. Она не может быть оправдана началом военной операции на Украине», - говорится в заявлениях левых с призывами к протесту против проведения мероприятия.

В среду региональное отделение партии «Альянс Сары Вагенкнехт» опубликовало пресс-релиз, в котором также призвало к отмене акции. «Тот факт, что в Берлине может пройти такое прославляющее войну мероприятие - и к тому же организованное откровенно правой экстремистской организацией, которая исторически ссылается на по-

*Террористическая организация, запрещена в России.

Выборы в США

«Азова»* планировали собника нацистов Степана Бандеру, представляет собой беспрецедентный скандал», - заявили в партии, заверив в намерении поддержать общий протест

против проведения мероприятия. Впрочем, судя по всему, как сообщили в берлинской полиции, митинг протеста все-таки не состоится. В своем канале в мессенджере «Телеграм» третья штурмовая бригада батальона «Азов»* сообщила, что не может гарантировать безопасность участников встречи - отсюда и принятое в последний момент решение об ее отмене.

Пропагандистская акция в столице ФРГ должна была стать для «азовцев»* промежуточным пунктом европейского турне. У украинцев были также запланированы мероприятия в Гамбурге, Роттердаме, Кельне и Брюсселе - но их тоже пришлось отменить. Батальон проведет только акции в Праге и Вильнюсе, которые должны состояться на следующей неделе. «Турне» прежде всего нацелено на украинских беженцев (украинский заявлен как рабочий язык мероприятия). Организаторы надеются, что живущие в Евросоюзе украинцы присоединятся к борьбе против России.

Правоэкстремистский боец «Азова»* посетил Освенцим

Третья штурмовая бригада была сформирована в начале прошлого года путем слияния нескольких боевых подразделений печально известного батальона «Азов»*, который, в свою очередь, появился вскоре после «майдана» 2014 года для борьбы с Россией и предполагаемыми пророссийскими коллаборационистами из восточных регионов страны. Бойцы «Азова»* открыто демонстрировали фашистскую символику и, как считается, имеют хорошие связи с неонацистскими объединениями по всей Европе.

Во время «европейского турне» один из бойцов «Азова»* посетил концлагерь в Освенциме. Мужчина ходил по территории в футболке группы «M8l8th» крайне правой хеви-метал музыкальной группы, основанной в России и с 2014 года активной на Украине. На старом логотипе группы были изображены перевернутый крест и стилизованная свастика, а две восьмерки в названии группы намекают на «88» – сокращение для приветствия «Хайль Гитлер», ставшего известным кодовым обозначением между ультраправыми.

> Николас БУТИЛИН Berliner Zeitung (Германия)

Зарубежное досье

Белый дом превратится в дурдом

американская политика станет еще безумнее с президентом Камалой Харрис

Америка пережила бурный месяц, пишет Spiked. Провальные дебаты, покушение на Трампа и выход Байдена из предвыборной гонки - политическая арена в США стала по-настоящему безумной. До полного дурдома остался один шаг: избрать Камалу Харрис президентом.

У китайцев есть знаменитое проклятие: «Желаю вам жить в интересные времена». В последнее время американцы усвоили его на собственной

Месяца не прошло с тех пор, как мы, янки, узнали из дебатов в эфире национального телевидения, что действующий президент - дряхлая развалина. Менее чем через лве нелели его противник пережил покупление. Затем забинтованный Дональд Трамп выступил на национальном съезде Республиканской партии вместе с рок-звездой Кид Роком, боссом крупнейшей в мире организации по смешанным единоборствам Даной Уайтом и основательницей движения против изнасилований «Парад

шлюх» Эмбер Роуз. И вот, наконец, Джо Байден выбыл из президентской гонки.

Во многих отношениях этот поворот сюжета самый безумный. Особенно если учесть, что крупнейшие американские СМИ уже много лет успокаивают встревоженное население тем, что с нашим восьмидесятилетним президентом все как минимум в полном ажуре – а то и лучше.

Небезызвестный телеведущий Джо Скарборо недавно заявил в утреннем эфире MSNBC, что нынешняя версия Байдена - «лучшая за всю историю». За год до этого он вовсю нахваливал президента, приговаривая, что тот «остер как бритва». Всего несколько лет назад, в 2020 году, сайт PolitiFact офишиально «проверил» утверждение ведущей Fox News Бриты Хьюм, что у Байдена «старчещики фактов» дошли до того, что взяли интервью у врача-гериатра, после чего безапелляционно объявили утвержде-

ние Хьюм «ложным». Мы наблюдали этот стадный инстинкт вопреки очевидному: Байден еле справляется. Широко распространяемым видеозаписям-подборкам с «ляпами» и «оплошностями» президента не было конца. В этих роликах Байден не находит выхода со сцены, грохается с лестниц, гордо объявляет, что у него рак, и утверждает, что его близкого родственника съели каннибалы.

«Поводыри» Байдена - в пресс-секретарь Карин Жан-Пьер - пытались смягчить ситуацию, заявляя, что это «дешевые подлоги». Но это неправда. Плачевное состояние Байдена стало всеобшим лостоянием на провальных теледебатах в прошлом месяце. Даже левый телеканал CNN - и тот назвал его высту-

пление «катастрофой». Что же касается освещения в СМИ бывшего президента Дональда Трампа, то мы видим почти полную противоположность льстивому портрету Байдена. Трампа уже почти десять

(Великобритания): ское слабоумие». «Проверяль- смертных грехах. Да, он персонаж не из приятных, но это совершенно возмутительно. Помните «утку» про «рус-

ский сговор», запущенную в ходе предвыборной кампании 2016 года? Огромная часть СМИ действительно уверовала, что он российский агент или ставленник Москвы, и что он и впрямь нанимал русских проституток, чтобы те мочились на кровать в бывшем номере экс-президента Барака Обамы. Затем последовали обвинения в том, что он якобы пытался захватить власть в ходе практически безоружного бунта 6 января 2021 года. А совсем недавно СМИ вырвали его предостережения о «кровавой бане» из контекста и представили как угрозу устроить ее в случае проигрыша на выбо-

> Все последнее лесятилетие СМИ дуют нам в уши, что Трамп – это новое воплощение Гитлера и что он пытается растоптать нашу демократию. Не исключено, что именно такие россказни вдохновили несостоявшегося убийцу Томаса Мэтью Крукса – невменяемого молодого человека, который пытался застрелить «Рыжего вели-

рах. Надо ли говорить, что все

эти обвинения – чушь собачья?



Сторонники Харрис на митинге в Висконсине.

Jeffrey Phelps/EPA/TACC

«Гаеми» разгулялся Крукс – чокнутый напрочь почти у всех юных убийц не все дома, а на чердаке птицы

До 628 тыс. жителей провинции Фуцзянь на юго-востоке КНР оказались в зоне бедствия из-за тайфуна «Гаеми», ранее прошедшего по Филиппинам и острову Тай-

вань, сообщили китайские СМИ. По данным местных властей, из-за этого. в частности, пришлось эвакуировать 290 тыс. человек.

Накануне «Гаеми» достиг материкового Китая и пришел в городской округ Путянь провинции Фуцзянь, порывы ветра тогда достигали 118,8 км/ч. Утром в пятницу эпицентр тайфуна находился в городском округе Сань-

мин, скорость ветра достигала 100,8 км/ч. Синоптики ожидают, что тайфун будет смещаться на северо-запад со скоростью 20 км/ч, постепенно ослабевая. Ожидается что он доберется до провинции Цзянси.

В ночь на четверг «Гаеми» обрушился на Тайвань, тогда скорость ветра в нем была эквивалентна урагану третьей категории (178–208 км/ч). Он привел к затоплению дорог, отмене авиарейсов и закрытию школ и предприятий. Как минимум четыре человека погибли из-за непогоды и около 530 пострадали.

На Филиппинах тайфун привел к серьезным наводнениям в столице страны Маниле, ее пригородах и в соседних провинциях на острове Лусон. Представители местных властей сообщили, что из-за высокой воды пришлось приостановить транспортное сообщение с некоторыми населенными пунктами. Около 20 человек погибли.

Ураганы третьей категории по шкале Саффира-Симпсона могут нанести структурные повреждения домам и хозяйственным постройкам, разрушить здания, у которых нет прочного фундамента, а также вызвать наводнения в удаленных от побережья местах.

По сообщениям

информационных агентств

Что и говорить, в американской политике выдался бурный месяц. Когда Трамп вышел на Почему не следили за крышей? сцену с перевязанным ухом, оцарапанным пунесостоявшегося убийцы, и выступил вслед за рестлером и бе-Сотрудник правоохранилым рэпером, поневоле тельных органов, охранявзадашься вопросом: неу-

жели это все взаправду? мас Мэтью Крукс, поку-К счастью или к несчашавшийся на экс-президенстью, но времена, в которые мы живем, могут та США Трампа, произвел стать еще более безумсвои выстрелы, вынужден ными... Как насчет пребыл покинуть пост из-за незидента Камалы Харвыносимой жары. Об этом сообщило Fox News.

Уилфред РЕЙЛИ «Ему или ей стало слишком жарко, и сотрудник решил, (Великобритания) что оставаться на крыше нет

необходимости», – проинформировал источник.

Сообщается, что в день выший крышу, с которой Тоступления Трампа перед избирателями температура воздуха достигла 33 градусов. Присутствующие на выступлении сотрудники службы безопасности в основном занимались оказанием помощи людям, которым стало плохо из-за жары.

> Ранее наша газета писала, что 3 июля на Трампа было

совершено покушение во время митинга в Пенсильвании. В политика выстрелили несколько раз, после чего охрана увела его со сцены с окровавленным ухом. Трамп был на короткое время госпитализирован. После оказания медпомощи его выписали из больницы, и он продолжил свою избирательную кампа-

Стрелявшего в Трампа ликвидировали на месте и сра-

зу же опознали. По данным ФБР, им оказался 20-летний уроженец штата Пенсильвания Томас Мэтью Крукс. По информации источников New York Post, он открыл огонь из стрелкового оружия с крыши производственного предприятия примерно в 120 метрах от сцены, на которой выступал Трамп.

Трамп раскритиковал главу ФБР Рэя за некомпетентное расследование покушения.

Добряк-читатель! Ознакомься и передай соседу —

лейтенант киберполиции Москвы», бодро выдал голос в телефоне. Выдержав паузу, я просто «сбросил» звонок. Но мошенник оказался настойчивым и тут же перезвонил снова: «На каком основании вешаете трубку, когда звонят правоохранительные органы?» – спросил тот же, но уже раздраженный голос с непривычным, «гарным» акцентом. «Чей Крым?» - хотел спросить я, но снова просто «сбросил» звонившего «сотрудника киберполиции». На самом деле таким «клоунам» сегодня опасно даже просто отвечать по телефону - могут записать голос и затем, смоделировав его с помощью искусственного интеллекта, позвонить коллегам, шего имени...

остановить работу друзьям и знакомым уже от ва-Такие звонки стали привычными для десятков миллионов жителей России. Цель этих «операторов» - «вывести» чеколл-центров ловека на разговор, вовлечь в беседу. Телефонные мошенники имеют «заготовки» для Украины, из-за любого развития событий, ответы на все вопросы, которые может задать «клиент». Тысячи различных схем, тысячи которых жители способов ведения разговора, методов давления и убеждения. Эти люди «слышат» ваш России ежедневно страх, беспокойство, раздражение или агрессию, и готовы ко всему. Телефонные мошеннитеряют десятки ки специально обучены и имеют колоссальный опыт. Их ежедневная круглосуточная работа миллионов рублей? - «разводить» российских граждан на деньги. Мошеннический киевский режим в нищей и запуганной фашистами стране постоянно набирает граждан «страны 404» на вакансии «телефонных мошенников».

«Днепр (Днепропетровск. - *Авт.*), прием! Мы ищем ребят 16–35 лет со знанием русского языка, - гласит объявление в украинских соцсетях.

 Все необходимые условия для комфортной и продуктивной работы, высокие проценты и финподдержка, выплаты еженедельно и крутой, заряженный коллектив! У нас есть «Старлинк» и генератор, нет никаких преград для заработка! В зале постоянно играет музыка и можно курить кальян и айкос!» На картинке, приложенной к объявлению, показана «россыпь» российских ру-Такие «комфортные» усло-

вия предлагают мошенникам в нищей и разграбленной нацистами Украине, где людей похищают прямо на улице и сразу отправляют в окопы. Их работа – непрерывно звонить по нужным номерам в Россию и пытаться заставить граждан нашей страны перевести свои деньги на нужные мошенникам счета. «Клиенты» этих «операторов», как правило, престарелые люди, домохозяйки или просто неосторожные россияне, которые отлают свои последние сбережения. Банки, операторы связи и государственные структуры пытаются противодействовать таким «телефонным атакам», но пока количество звонков (как и качество методов «выманивания») мошенников только нарастает.

ЧНАЧАЛА 2024 года актелефонных тивность мошенников BO3DOCла в полтора раза. На форуме «Кибербезопасность в финансах» зампрелселателя правления Сбербанка Станислав Кузнецов отметил, что «92% всех звонков в формате телефонного мошенничества совершается с территории Украины. Почти прекратились звонки из пенитенциарных учреждений – из разных «зон». Усилия наши и ФСИН, и правоохранительных структур привели к результату. Но не прекратились звонки с Украины».

В колл-центрах, расположенных в Днепропетровске, Киеве, Запорожье, Каменском, Кривом Роге, Одессе, Киеве, Львове, Ивано-Франковске и Бердянске, продолжают работать тысячи телефонных мошенни-

ОВОРИТ старший ков. Всего сегодня, по разным данным, на территории Украины расположено около тысячи колл-центров, которые ежедневно совершают порядка двадцати миллионов звонков. На «улочку» мошенников попадает каждый сотый абонент. То есть, по весьма приблизительным подсчетам, примерно двести тысяч человек в день ста-

и силовики не могут

сотен преступных

грам-каналы, мошенники обманули отставного генерала КГБ, бывшего охранника первых лиц государства. Спасая средства, тот перевел мошенникам более полутора миллионов рублей и предоставил доступ к своим счетам. Общий ущерб составил двенадцать с половиной миллионов. Среди пострадавших от Почему наши **ЧИНОВНИКИ**



За прошлый, 2023 год телефонные мошенники похитили v жителей России почти шестнадцать миллиардов рублей.



Мария Ленц /© АО «ИД «Комсомольская правда»,

В ТРУБКЕ – ВОР!

новятся жертвами телефонных «террористов».

Они меняют «схемы» своей работы, в ходе общения пытаясь приспособиться к характеру человека. Так, они полтора месяца «вели» пенсионерку из Якутии, заставив ее поверить в то, что она участвует в удачной «продаже валюты на бирже». За полтора месяца женщина отдала мошенникам почти десять миллионов рублей. Сумму для последнего «взноса» она заняла у родственников и знакомых. Только тогда родные приехали узнать, в чем дело, и сразу же обратились в полицию. При этом старушка уверяла силовиков, что за полтора месяца работы она даже не заподозрила, что общается с мошенниками.

Строитель из Якутии начал общаться с «инвестором» в мессенджере. Тот предложил ему инвестировать деньги в биржу, где «брокеры» смогут удачно их вложить и ему перечислят хорошую прибыль. Ну вот кула? Строитель, не финансист – ну подумай, где ты и где «биржа»? Ничего не понимая в происхонезнакомцу, который постоянно показывал ему «пополняюшийся кошелек», мужчина не только отдал свои сбережения, но еще взял кредит в банке и занял денег у родственников. Все средства ушли «брокеру». Когда же строитель попытался снять со счета прибыль, то сразу понял, что его обманули, и обратился в полицию. За время «инвестирования» он перечислил мошенникам более трех

миллионов рублей. Уверенные в себе мошенники работают не только с пенсионерами и строителями. Как сообщалось в средствах массовой информации, «в полицию с заявлением обратился бывший начальник управления авиации ФСБ Николай Гаврилов, 1958 года рождения. Он сообщил, что ему позвонил неизвестный, представился президентом ассоциации Героев РФ и предупредил якобы об угрозе хищения сбережений». После этого генерала «перевели» на «сотрудников Центробанка и спецслужб»... Ущерб составил полтора миллиона рублей. Рамошенников бывшие полицейские, чиновники, врачи, учителя, представители практиче-

ские всех профессий. По данным Kaspersky Who Calls, «в первом квартале 2024 года доля российских пользователей, которым поступали телефонные звонки с неизвестных номеров с подозрением на мошенничество, увеличилась в 1,5 раза по сравнению с аналогичным периодом 2023 года. Доля пользователей, которые получали различные нежелательные звонки (спам) в первом квартале, составила (около) 94%».

ЕЛЕФОННЫЕ мошенники в своих «легендах» продолжают представляться сотрудниками правоохранительных органов, служб безопасности финансовых организаций, сотрудниками «Госуслуг», коммунальщиками, судебными приставами, работниками почты и т.д. Кроме того, мошенники часто «импровизируют» и предлагают люлям совершенно дикие «планы». Так, они уговорили пенсионерку іа и уехать в другой город, чтобы совершить денежную операцию. В это же время мошенники связались с ее родственниками и потребовали выкуп, заявив, что жениина похишена.

«Важно помнить, что, какими бы ни были легенды или инструменты злоумышленников, - рассказывают эксперты Kaspersky Who Calls, - в основе их схем зачастую лежит социальная инженерия. Поэтому пользователям крайне важно повышать собственную цифровую грамотность и следовать базовым правилам кибербезопасности: не сообщать посторонним конфиденциальные сведения, коды из СМС и push-уведомлений, не устанавливать на устройства (в том числе смартфоны) никакие программы по просьбе звонящего, завершать беседу, как только она покажется сомнительной, и не перезванивать на тот же номер, с которого поступил вызов. Крайне важно обеспечить дополнительный уровень защиты с помощью технических средств - в этом помогут специальные приложения,

украли у россиян более 250 миллиардов рублей. При этом с начала 2024 года Сбер помог своим клиентам спасти более 150 миллиардов рублей», остановив подозрительные переводы на счета мошенников. Самое страшное, что на пред-

ложения о «подработке» от телефонных мошенников часто попадаются несовершеннолетние жители России. Мошенники под предлогом «легких» и «быстрых» денег втягивают их в свой «схемы», обещая «безопасный» заработок курьера. На самом деле они просто втягивают молодежь в преступную и уголовно наказуемую деятель-

ры доводят свои преступления до логического пользуясь сервисом подмены ствий мошенников.

Подобный случай произошел и в столице Белоруссии, Минске, где таксист забрал у жен-

Это данные ЦБ, но Станислав Кузнецов в своем интервью «Известиям» заявил, что «МВД называет цифру в 10 раз больше – 157 миллиардов. По оценкам

Сбера, в 2023 году мошенники

ПРОЧЕМ, не все курье-

нов рублей.

Судя по цифрам, Российское

государство «вчистую» прои-

грывает войну с телефонными

мошенниками. Растет количе-

звонков, постоянно увеличива-

ется ущерб. Ежедневно граж-

дане России продолжают от-

давать мошенникам миллионы

своих сбережений, брать кре-

диты и перечислять их на «без-

смысленности, смысл тоже име-

ет определенную осмыслен-

ность», - сказал однажды за-

мечательный российский писа-

тель-сатирик Михаил Задорнов.

Мне кажется, что эта «фигура

фразы» могла бы охарактеризо-

вать весь процесс противодей-

ствия нашего государства укра-

инским телефонным мошенни-

кам. Ибо этот «процесс проти-

водействия» не останавливает

мошенников, а «подстегивает»

их, а все уголовные дела, заве-

денные «по факту» наличия по-

терпевших - это погоня пешком

за уходящим поездом. Не пора

ли российской власти найти

возможность остановить этот

«поезд», «увозящий» на Укра-

ину сотни миллиардов россий-

Евгений ФЕДОРИНОВ

ских рублей?

«В смысле осмысления бес-

опасные» счета...

завершения. Так, пожилой москвичке позвонили мошенниучастницей ДТП. Для того чтобы «замять» дело, пенсионерке предложили передать курьеру двести тысяч рублей. Причем голосов, мошенники даже подключили к разговору «дочь» жительницы Москвы. Женщина передала курьеру деньги, но после этого у нее возникли подозрения и она позвонила в полицию. В свою очередь курьер, перевозивший деньги, также понял, что его используют мошенники. Он не раз читал в СМИ новости о подобных случаях. Подумав, молодой человек вернулся к потерпевшей, где уже находились сотрудники полиции, и отдал всю сумму. Его действия в полиции оценили по достоинству - в УВД по Северному административному округу ГУ МВД России по Москве в торжественной обстановке поблагодарило курьера, который своим поступком помог москвичке уберечься от дей-

чами долларов. Но, пообщавшись с «заказчиками», понял, что его используют мошенники, и сказал им, что вернет все деньги. Те, пытаясь подкупить его, предложили увеличить сумму оплаты в пять раз, но мужчина не поддался на уго-

щины сверток с восемью тыся-

воры и вернул всю сумму. Таким образом он также избежал ответственности за это преступление. Как выяснилось, мошенники обманули женщину, так же, как и в Москве, сообщив ей о ДТП, в котором якобы

виновна ее дочь. Все чаще телефонные мошенники используют мессенджеры и направляют свои «атаки» на сотрудников крупных компаний. При этом злоумышленники используют так называемые дипфейки - это видео, созданное с помощью искусственного интеллекта, способное воссоздать изображение и речь определенного человека. Представьте себе ситуацию: по вилеосвязи вам звонит коллега, человек, которого вы знаете лично, и начинает рассказывать, что ваши средства в опасности и нужно их «спасать». Да, такой «фокус» не подействует на искушенную в таких программах молодежь, но многих других людей он способен обмануть. Именно поэтому важно следить за уведомлениями от финансовых и информационных систем и всегда перепроверять сообщения в мессенджерах по другим каналам связи.

Часто мошенники представляются сотрудниками компаний сотовой связи, и требуют сообщить код из СМС, который затем используют для доступа к личным сервисам абонента. В компаниях связи неоднократно сообщали, что служба поддержки оператора связи никогда не запрашивает код из СМС или push-уведомлений, это могут делать только мошенники. Но количество пострадавших от таких предупреждений не уменьшается.

ТИМ ЛЕТОМ в Рос-ТИМ ЛЕТОМ в Рос-сии зафиксирована «но-вая волна» телефонного няется. вая волна» телефонного мошенничества. Преступники представляются сотрудниками крупных энергетических компаний, и назначают «поверки электросчетчиков», предлагают сделать перерасчет платежей и предоставляют скидки на услуги ЖКХ. На самом деле их цель – получить код из SMS лля лоступа к кабинету на портале «Госуслуги». На сегодняшний лень по таким эпизолам возбуждены десятки уголовных дел. Большинство пострадавших - пенсионеры, но больше всего поражают суммы причиэтого инцидента. ненного ущерба. Так, один из пострадавших перевел мошенникам почти двадцать миллио-

тсмены и на качество продуктов.

Вокруг Олимпиады —

Французы верны себе

Еще до официального откры- Франция, конечно, обещала, что тия Олимпиады в Париже вокруг спортивного мероприятия начали происходить сомнительного рода истории. Даже недопуск российских журналистов, якобы планирующих кибератаки, не помог провести всё идеально.

• Французские железные дороги подверглись серьезной атаке. Буквально в день открытия Олимпиады неизвестные деструктивные личности нарушили движение поездов в районе Парижа. Министр транспорта Франции уже заявил о скоординированных действиях против железной дороги, выраженном в трех поджогах вблизи скоростных ж/д линий. В итоге наблюдаются массовые сбои в движении поездов, интересным образом совпавшие с моментом, когда туристы и болельщики стремятся попасть в Париж на Олимпийские игры, а парижане стремятся уехать в отпуск, ну или подальше от криво организованной олимпиады. Министр спорта Франции, недавно купавшаяся в Сене, уже заявила, что произошедшее является актами саботажа, а «играть против Игр значит играть против Франции, против своей команды».

• Несмотря на бурные усилия организаторов олимпийских игр по обеспечению безопасности, обеспечить безопасность никак не удается. У нападающего сборной Аргентины во время тренировки украли кольцо, часы и прочие личные вещи. Об этом сообщил главный тренер сборной страны, правда, уточнив, что вообще аргентинская сторона не хотела говорить об этом. Почему не хотели сообщать и зачем в итоге рассказали, так и не уточ-

• Сборной Австралии по велоспорту тоже не повезло. Их фургон вскрыли, видимо, пытаясь похитить профессиональные велосипеды, которые стоят немалых денег. Велосипедов, однако, в фургоне не оказалось, поэтому воры похитили личные вещи и экипировку, а с остальным содержанием фургона поступили по принципу – что не украду, то поразбрасываю. Странно, что такие серьезные меры по обеспечению безопасности, как запрет букинистам торговать на набережной Сены не помог избежать

• Пожаловались многие спор-

участников олимпиады обеспечат едой от лучших шеф-поваров, но ведь никто не говорил, что этой еды хватит на всех. Вот, как жалуются спортсмены, еды и не хватило. Яиц, например, оказалось слишком мало, поэтому их выдачу пришлось нормировать. Не хватает и стейков, которые, разумеется, пользуются популярностью у спортсменов. Британские спортсмены и вовсе отказались питаться в ресторанах олимпийской деревни и им был обеспечен свой повар. Глава британской олимпийской ассоциации Энди Энсон даже заявила, что доступ к нормальному количеству питания может обеспечить британской сборной преимущества в соревнованиях.

• Впрочем, отдохнуть отсыпаясь, грустным голодным спортсменам тоже особо не удастся. Многие уже пожаловались на крайне плохие, чуть ли не картонные кровати. Их даже прозвали «антисекс-кроватями», мол, одному тут неудобно просто лежать, что уж говорить, если двое, да еще и активно двигаются. Однако борьба с личной жизнью на олимпиаде является всего лишь домыслом. Организаторы, напротив, раздали спортсменам контрацептивы разных видов с тематической упаковкой, посвященной олимпиаде и различными лозунгами, например: «Не нужно быть золотым медалистом, чтобы это надеть!»

● В целом, у всего вышеперечисленного уже нашелся виновник. Как сообщили французские газеты, в Париже был задержан опасный элемент, подозреваемый в подготовке к «дестабилизационным мероприятиям». 40-летний россиянин по фамилии Грязнов работал частным шеф-поваром. С такой профессией вполне логично, что мужчина мог иметь отношение к непрожаренному мясу в олимпийской деревне. Однако, по имеющейся информации, гражданин в состоянии алкогольного опьянения рассказывал своим знакомым про то, что летит в Париж с секретным заданием. У повара также нашли некие дипломатические документы и некое удостоверение, указывающее на причастность к российским спецслужбам. К счастью, злоумышленника задержали и поместили в СИЗО. Теперь, наверное, все проблемы наконец-то закончатся.



Плавающий манекен на Сене иллюстрирует наш прошлый материал «Игры на мертвой реке». Vadim Ghirda/AP/TASS

– Калейдоскол В ООН заявили об «эпидемии экстремального зноя» на Земле

По словам генсека организации, миллиарды людей на планете сейчас сталкиваются с аномально жаркой погодой. Антониу Гутерриш отметил, что прошедшие воскресенье, понедельник и вторник побили рекорды по среднесуточной мировой температуре. Ранее мы сообщали, что служба Европейского союза по изменению климата сначала назвала самым жарким днем 21 июля, когда воздух на планете прогрелся до 17,09 градуса. В понедельник, 22 июля, ртутный столбик поднялся еще выше (17,15 градуса), и этот день стал самым жарким за всю

В Балтийском море обнаружено судно, затонувшее в XIX веке

историю наблюдений.

Польские дайверы обследовали корабль, покоящийся на дне Балтийского моря у берегов Швеции. Во время экспедиции ныряльщики наткнулись на бутылки и корзины. Оказалось, что судно доверху загружено фарфором, шампанским вином и минеральной водой. Только при первом осмотре дайверы насчитали около 100 бутылок шампанского и корзины с минеральной водой в глиняных бутылках. На них сохранилось клеймо немецкого производителя, который существует и сегодня.

Tesla запустит массовое производство роботовгуманоидов

Об этом сообщил основатель компании Илон Маск. Предварительная стоимость человекоподобной машины - около 20 тысяч долларов (1,7 млн рублей). Пока же в этом году роботов будут использовать только внутри компании, в том числе на заводах. Отметим, что компания представила свою первую «умную» модель под названием «Оптимус» еще два года назад. В нее встроены передовые функции искусственного интеллекта. В будущем такие роботы смогут помочь решить проблему нехватки рабочей силы, заявляют в компании.

Сильнейший тайфун накрыл Филиппины

Тайфун «Карина» принес на Филиппины шквалистый ветер и проливные дожди. Основной удар стихии пришелся на столичный регион. Пригороды Манилы фактически превратились в озеро глубиной в полтора метра. Под водой оказались автомобили, первые этажи зданий, дорожные развязки и мосты. Единственное средство передвижения в пострадавшем районе - это лодки. Власти объявили режим чрезвычайной ситуации. В столице остановили работу правительственные учреждения, школы, магазины и банки

Индийский рабочий нашел алмаз стоимостью 8 миллионов рупий

Раджу Гаунд рассказал что он более 10 лет арендовал рудники в городе Панна в надежде найти алмаз. Панна славится своими запасами алмазов, и люди часто арендуют у правительства дешевые неглубокие рудники, чтобы добывать драгоценные камни. Гаунд отвез свою драгоценную находку в правительственное управление по алмазам, где ее оценили и взвесили. Алмаз весом 19,22 карата (чуть меньше 2 см в диаметре) будет продан на следующем правительственном аукционе, а Гаунд получит свою компенсацию за вычетом государственной пошлины и налогов Рабочий надеется построить на эти деньги лучший дом для своей семьи и даже оплатить образование своих детей.

> Подготовил Илья КУИМОВ

- Невзрачная амеба

Со вкусом чудовища

Совсем недавно, 4 июля, в Израиле 25-летний мужчина был госпитализирован с симптомами головной боли и высокой температурой, которые сопровождались тошнотой и рвотой, рассеянностью, потерей ориентации в пространстве и галлюцинациями. 7 июля врачи больницы «Бейлинсон» в пригороде Тель-Авива сообщили, что использовали все средства для спасения жизни пациента, в том числе и методы хирургического вмешательства, но несмотря на это, он скончался – в страшных мучениях. В чем причина столь загадочной и скоропостижной смерти молодого, полного сил мужчины?

ТАК ОКАЗАЛОСЬ, незадолго до госпитализации он искупался в Тивериадском озере – самом низком пресноводном озере на планете, на котором, согласно библейскому преданию, рыбачили еще апостолы Петр и Андрей. Впрочем, смерть молодого человека никак не связана со сверхъестественными силами. Она имеет строго научное объяснение. В ней повинна амеба Naegleria fowleri, названная так в честь ее первооткрывателя - австралийского врача Малькольма Фоулера, который в 1960 году подробно описал ее основные при-

Данная амеба обитает в естественных и искусственных пресных водоемах при относительно высокой температуре воды в диапазоне 25-30 градусов. Она является смертельно опасным для человека паразитом. Попадание Naegleria fowleri в человеческий организм вызывает болезнь под названием первичный амебный минингоэнцефалит, или неглериоз, которая поражает нервную систему и в подавляющем большинстве случаев приводит к летальному исходу. Заражение происходит преимущественно в



Поедающая мозг амеба Naegleria fowleri ecosafeinternational.com

в жгутиковой стадии развития. Амеба проникает в организм человека сначала через носовые ходы и обонятельный эпителий. Затем попадает в обонятельный нерв и через него – в головной мозг, в котором распространяется по всем его отделам.

Болезнь дает о себе знать в течение десяти дней после заражения и отличается крайне высокой скоротечностью: как правило, за пять дней активной фазы болезни человек погибает. Шансы на выздоровление, по самым распространенным оценкам, не превышают 3% Уничтожить амебу, проникшую в мозг человека, современными методами лечения практически невозможно.

На днях из Израиля пришла очередная – уже вторая за июль! - новость, связанная с заражением человека амебой Naegleria fowleri. На этот раз ее жертвой стал десятилетний мальчик, не имевший каких-либо сопутствующих заболеваний. По последним данным, сейчас он находится в критическом состоянии в отделении интенсивной терапии больницы «Зив», что

на севере страны. Поражение головного мозга заблокировало его дыхательную активность, вследствие чего врачи приняли решение подключить его к аппарату искусственной вентиляции легких.

Эпидемиологи в настоящее время анализируют пробы воды из водоема, в котором купался ребенок. Ситуация в этом регионе потенциально опасна еще и тем, что температура воды там уже долгое время устойчиво держится на высоких отметках. Это позволяет амебе незаметно усиливать свои смертоносные свойства.

Следует отметить, по данным Роспотребнадзора, на территории нашей страны случаев неглериоза не зафиксировано. Относительно прохладные российские ночи со средней температурой 18-20 градусов создают как бы естественное препятствие для жизнедеятельности Naegleria fowleri. Поэтому данная амеба чаще всего встречается пока на юге США, в Индии и Пакистане. И хотя география ее распространения связана преимущественно с южными широтами, активно идущий в мире процесс климати-

ческих изменений способен расширить ее традиционный ареал, что может создать нам новые проблемы. О растушем масштабе этих проблем косвенно свидетельствуют множащиеся случаи заражений неглериозом в США, Мексике. Индии, Новой Зеландии и даже в Бельгии и Бри-

Какой вывод? Во-первых, старайтесь по возможности отдыхать не «за бугром», а на российских курортах, где Naegleria fowleri пока не обнаружена. Во-вторых, купаться следует только в специально оборудованных зонах, которые прошли проверку на соблюдение санитарных норм. Это позволит, помимо прочего, избежать и рисков заражения вирусными и бактериальными инфекциями, паразитарными и грибковыми заболеваниями, в том числе ротавирусом, церкариозом, лямблиозом, гепатитом А рядом других. Берегите свое здоровье. Не разрешайте раз-

ного рода амебам проникать в ваш мозг!

Дмитрий ГОРБУНОВ

Номер подписан

По графику в 17:00

Заказ № 1940.

Общий тираж -

120.000 экз.

©СОВЕТСКАЯ РОССИЯ 000 «Редакция независ народной газеты»

УЧРЕДИТЕЛЬ — коллектив журналистов редакции независимой народной газеть

Газета зарегистрирована в Министерстве печати и информации РФ. Рег. № 01318 от 29.06.1992 г. Главный редактор В. ЧИКИН

РЕДАКЦИОННАЯ КОЛЛЕГИЯ:

Д. АГРАНОВСКИЙ, Н. АРЕФЬЕВ, Д. ГОРБУНОВ (замести тель главного редактора), Ю. ЕМЕЛЬЯНОВ, Н. ЕРЕМЕЙЦЕВА С. ЗАМЛЕЛОВА, В. КИРИЛЛОВ, Д. НОВИКОВ, Д. ПАРФЁНОВ Ф. ПОДОЛЬСКИХ, О. СМОЛИН, В. ТЕТЁКИН

КОЛУМНИСТЫ, ОБОЗРЕВАТЕЛИ, КОММЕНТАТОРЫ Н.Арефьев, А.Афанасьев, В.Бовкун, Ю.Болдырев, А.Вербин, О.Верещагин, А.Дудчак, Л.Ивашов, В.Катасонов, А.Крушинский, М.Лемешев, Р.Лившиц, Ф.Раззаков, Б.Ткаченко, Ю.Фёдоров, Э.Шевелёв, А.Шогенов

Адрес редакции и издателя: . Москва, ул. «Правды», д. 24, стр. 4. Для писем: 127137, г. Москва, a/я 56

E-mail: sovross@aha.ru ТЕЛЕФОН РЕДАКЦИИ: 8 (499) 257-53-00. Отдел распространения: 8 (499) 257-59-08

Подписной индекс: ПН010

Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Редакция знакомится с письмами и готовит их к печати не имея возможности вступать в переписку. Авторь несут ответственность за достоверность публикуеиых материалов. Мнение редакции может не совпаать с мнением авторов. За содержание рекламных публикаций ответственность несет рекламодатель.

Отпечатано в ОАО «Московская газетная типография». 123995, г. Москва,

ул. 1905 года, дом 7, стр. 1 Газета печатается в городах: Волгоград, Воронеж, Екаеринбург, Казань, Краснодар, Минеральные Воды, Москва, Новосибирск, Ростов-на-Дону, Самара.